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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Θέμα:  Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών για την Ανάπτυξη Ψηφιακής Ικανότητας 

– Εισαγωγική Ενότητα (καλοκαίρι 2025) 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια προηγούμενης ενημέρωσης (Αρ. Εγκυκλίου: 

ypp18258), σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο προγραμματίζει τη συνέχιση του 

Προγράμματος Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών για την Ανάπτυξη Ψηφιακής Ικανότητας και κατά την 

επόμενη σχολική χρονιά 2025-2026. Στόχος του Προγράμματος είναι η ενίσχυση και η περαιτέρω 

ανάπτυξη της ψηφιακής ικανότητας των εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων, ώστε να προωθηθεί η 

αποτελεσματική αξιοποίηση και ενσωμάτωση των ψηφιακών τεχνολογιών στη διαδικασία 

διδασκαλίας και μάθησης.   

Το Πρόγραμμα προσφέρεται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Πανεπιστήμιο Frederick, το CYENS Center of Excellence και το C.S. 

STEM Education Cyprus, και περιλαμβάνει την παρακολούθηση Μαθησιακών Ενοτήτων με 

θεματικές που καθορίστηκαν μέσω διάγνωσης αναγκών των εκπαιδευτικών, καθώς και 

ευρωπαϊκών και εθνικών κατευθύνσεων.  

Σημειώνεται ότι κατά την παρούσα φάση προσφοράς του Προγράμματος (Φάση 3), σύμφωνα με 

τα αποτελέσματα του σχετικού διαγωνισμού προσφορών και τη σύναψη των αντίστοιχων 

συμβάσεων με τους Αναδόχους, θα προσφερθούν, πέραν της Εισαγωγικής Ενότητας, οι πιο κάτω 

Μαθησιακές Ενότητες: 

ΜΕ02 Μαθησιακή Ενότητα 02: Αξιοποίηση του διαδικτύου με ασφάλεια 

ΜΕ03-Δ Μαθησιακή Ενότητα 03-Δ: Προγραμματισμός και ρομποτική – Δημοτική Εκπαίδευση* 

ΜΕ04 
Μαθησιακή Ενότητα 04: Αξιοποίηση διαδραστικών πινάκων στη διδασκαλία και 
μάθηση* 

ΜΕ05 Μαθησιακή Ενότητα 05: Εκτεταμένη πραγματικότητα στη διδασκαλία και τη μάθηση* 

ΜΕ07 Μαθησιακή Ενότητα 07: Διαδικτυακά περιβάλλοντα μάθησης και αξιοποίησή τους 

ΜΕ08 
Μαθησιακή Ενότητα 08: Αξιολόγηση - Αξιοποιώντας ψηφιακά εργαλεία και 
περιβάλλοντα 

ΜΕ10 
Μαθησιακή Ενότητα 10: Σχεδιάζοντας χώρους κατασκευής ως μαθησιακά 
περιβάλλοντα – Μαθητές/μαθήτριες ως κατασκευαστές/κατασκευάστριες 

*Στις Μαθησιακές Ενότητες ΜΕ03-Δ, ΜΕ04 και ΜΕ05 προβλέπεται η διεξαγωγή τόσο διαδικτυακών 
όσο και δια ζώσης συναντήσεων.  
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Περισσότερες πληροφορίες για το Πρόγραμμα, σύντομες περιγραφές των Μαθησιακών Ενοτήτων, 

τις υποχρεώσεις των εκπαιδευομένων κ.ά., μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

www.pi.ac.cy/dcde .  

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν για πρώτη φορά στο Πρόγραμμα απαιτείται να 

ολοκληρώσουν τη σύντομη Εισαγωγική Ενότητα μέσω της οποίας θα μελετήσουν - με 

ασύγχρονο τρόπο και εξ αποστάσεως - σχετικό ενημερωτικό και επιμορφωτικό υλικό, ώστε να 

εξοικειωθούν με το Πρόγραμμα και την πλατφόρμα, στην οποία αυτό προσφέρεται 

(https://cpielearn.pi.ac.cy - Moodle).  

Η διαχείριση της Εισαγωγικής Ενότητας γίνεται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο. Μετά την επιτυχή 

παρακολούθηση της Εισαγωγικής Ενότητας, θα μπορούν οι εκπαιδευόμενοι/εκπαιδευόμενες να 

εγγραφούν και να παρακολουθήσουν τις Μαθησιακές Ενότητες (ΜΕ) της επιλογής τους.  

Η Εισαγωγική Ενότητα παραμένει διαθέσιμη μέχρι τον Σεπτέμβριο 2026 και μπορούν οι 

εκπαιδευτικοί, όποτε το επιθυμούν, να προχωρήσουν στην εξ αποστάσεως παρακολούθησή της. 

Περισσότερες πληροφορίες και οδηγίες για εγγραφή παρατίθενται στον Οδηγό Εισαγωγικής 

Ενότητας:  www.pi.ac.cy/dcde/eisagogiki   

Οι εκπαιδευτικοί, που θα έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς την Εισαγωγική Ενότητα έως τα μέσα 

Σεπτεμβρίου 2025, θα λάβουν ηλεκτρονικό μήνυμα με πληροφορίες, ώστε να δηλώσουν 

συμμετοχή σε μία από τις επτά Μαθησιακές Ενότητες (ΜΕ) που θα προσφερθούν – βλ. πιο πάνω 

(έναρξη αρχές Οκτωβρίου, λήξη αρχές Δεκεμβρίου). Για το συγκεκριμένο θέμα θα αναρτηθεί 

ανακοίνωση-εγκύκλιος στις αρχές Σεπτεμβρίου 2025 με συγκεκριμένες καταληκτικές ημερομηνίες 

και σχετικές οδηγίες. 

Υπενθυμίζεται ότι τα άτομα που έχουν ολοκληρώσει με επιτυχία την Εισαγωγική Ενότητα στις 

προηγούμενες χρονιές, δεν χρειάζεται να την επαναλάβουν.  

Για τυχόν διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε, αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη 

διεύθυνση dcde@cyearn.pi.ac.cy .                                       
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